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Кой съм Аз….
 Аз  се казвам Боян Здравков Костов и съм начален учител в 48 ОУ „Йосиф Ковачев“ –

гр. София. Започнах работа в едно от най-старите училища в гр. София, през 2015г. 

което постави пред мен едно от най-големите предизвикателства в живота ми, а 

имено – да се изградя и утвърдя в професията- Начален учител. Възпитаник съм на 

най-старото висше училище – СУ  „Св. Климент Охридски“. Бях приет в специалност-

Педагогика  и пред мен се разкри светът на „ малкия човек“- детето. В университета 

успях да се докосна до светът на малкия ученик. До неговите мисли, чувства, желания 

и страсти. До неговите игри, болки, тревоги и усещания. След завършване на 

бакалавърска степен, продължих да уча за магистър по “ Образователен 

мениджмънт “ в същата специалност , която завърших с отличен резултат. В началото 

започнах работа не по специалността ми, но от 2015 година работя в 48 ОУ , където 

работя и в момента . В началото бях назначен в за учител в ГЦОУД ( занималня ) , а 

после станах класен ръководител. В момента водя предмети : Математика-2 , 3, 4 

клас ; Компютърно моделиране-3,4 клас и Технологии и предприемачество-3,4 клас. 

 Притежавам и 5-та професионално-квалификационна степен( ПКС) , като целта ми 

е да продължа своето професионално развитие в училището. 



Аз вярвам в……?

„ И рече бог да биде светлина „  Започвайки от тези думи в Библията , 

считам и вярвам, че учителят е този който  дарява светлина в живота на 

детето.  

Аз вярвам ,че изграждането на „малкия човек“ в свободна , независима 

личност започва от училището и първите години прекарани там. 

Там започва обучението на детето,  като личност която да се превърне в 

стожер на  гражданското общество, на народността и човечността. 

Аз вярвам в детето, в това, че то има нужда и потребност да се учи, да  се 

развива , да изгради свой светоглед за света , който да се опира на 

морала , законността и съпричастността , и толерантността. 

Вярвам в себеутвърждаването на детето в самостоятелността на ученика, 

в способността за изграждане на свободни и независими личности. 



Учител- Професия или Изкуство

 Много пъти в мен си задавам въпроса –Дали работата на учителя е 

професия или изкуство?  Въпреки, че от учителството се издържам мен и 

моето семейство , считам че професията е по скоро изкуство. Учителят 

трябва да преподава нови знания , да оценява поведение, да възпитава лични 

и професионални качества в своите  ученици. Да бъде „родител“ на чуждите 

деца.  Да ги убеждава и хармонира. 

 Професията на учителя без съмнение има своя творчески характер, но тя 

трябва да устои на пазара на труда, да е в „крак‘ с времето , да прилага 

съвременни методи на преподаване . 

 Учителят трябва да съчетава в себе си  професионални  и лични качества , 

които да го утвърдяват в професията и ограмотяването на децата. Той трябва 

да носи  в себе си  бъдещето на децата .

 Учителят трябва  бъде професионалист, който да обучава с методите на 

изкуството свойте ученици.



Педагогиката -Наука или Изкуство

 Педагогиката  е наука дотолкова доколкото  учителят да познава 

детската душа , детските чувства и желания , детските нужди и 

стремежи. Наука за изучаване на детето с неговите специфики 

и особености. Кой учител обаче  може да изгради детската 

личност без да е артист, режисьор, изкуствовед , миротворец, 

следовател, художник, възпитател или човек на изкуството?  

Следователно Педагогиката е и изкуство, защото както 

художника , ваятеля, композитора или артиста изграждат своята 

роля ,картина, песен или скулптора, така и учителя изгражда 

детската душа  и превръща детето в зряла личност. 



Педагогически стаж

 От 2015 година работя в 48 Основно училище „ Йосиф 

Ковачев“. Започнах от най- ниското стъпало ,като 

възпитател в ГЦОУД , постепенно започнах да се 

изграждам като начален учител. Завърших  успешно 

випуск от 1 до 4 клас и се надявам отново да бъда 

класен ръководител.  Мисля , че с всяка изминала 

година ставам все по-добър и по- добър в 

професията. 



Лични и професионални 

качества

 Смятам, че притежавам качества, които ме правят 

добър педагог  и надявам се добър учител . 

Лоялността , търпеливостта, сигурността , 

отзивчивостта , вниманието и любовта към децата са 

водещи при работата ми като учител. В чисто 

професионален план – стриктността, дисциплината, 

отговорността и колегиалността, пък ме водят до 

отлични отношения в трудовия колектив. На всеки 

искам да помогна и всеки колега може да потърси 

помощ от мен.



Професионални планове

 В професията желая да се утвърждавам като 
добър педагог и отличен учител. Винаги се 
стремя да научавам нещо ново което да ми 
е в помощ при работата ми с децата . 
Участвам в различни обучителни курсове и 
мероприятия , където мога да се развивам . 
Да научавам нещо ново и да го прилагам в 

практиката си. 



Приложения








